

Веселая философия

Автор: Роман Евстифеев
25.08.2013 05:21 -

веселая философия

в шипучих струях лимонада,
найдя начало всех начал,
я тискал Лейбница монады,
и те визжали, хохоча,

игрались, затевали танцы,
теряли голову, кружась,
и с идолами Веруламца
объятьями крепили связь,

давая жизнь метаморфозам,
случайным бликам мира, где,
приняв рискованные дозы
любви, напитков и идей,
брели субстанции Спинозы,
неотличимы от людей,

туда, где вечно зубы скаля,
какой-то умник-сорванец
всем демонстрировал конец
от бесконечности Паскаля,

и только Кант, с душой строптивой,
от этих вольностей дрожа,
под вечер, усмехаясь криво,
свой чистый разум обнажал,
и словно лезвием ножа
большим своим императивом
пугал заблудших горожан

24 августа 2013